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ДИПЛОМАТІЯ НА ПЕРЕДОВІЙ: УКРАЇНСЬКІ МІЖНАРОДНІ
АЛЬЯНСИ У ЧАСИ ВИПРОБУВАНЬ

Дипломатія відіграє помітну роль у зміцненні міжнародних позицій
України, особливо у складні часи війни та політичних викликів.
Використовуючи різні дипломатичні інструменти, Україна зуміла сформувати
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ишироку коаліцію підтримки, залучити військову, економічну та гуманітарну 
допомогу та ефективно протистояти російській агресії на міжнародному рівні. 

Одним із найважливіших дипломатичних досягнень України стало 
отримання статусу кандидата в члени ЄС у 2022 році. Цей крок відкрив 
можливісті глибшої інтеграції у європейські структури та отримання значної 
фінансової допомоги. Взаємодія з НАТО значно активізувалася після 2014 року, 
а особливо після повномасштабного вторгнення в 2022 році. Альянс не лише 
постачає Україні сучасне озброєння, а й проводить навчання українських 
військових на території країн-членів НАТО. Наприклад, у Великій Британії вже 
пройшли підготовку десятки тисяч українських бійців. 

Щодо підтримки з боку США, то вона є ключовим стратегічним партнером 
України. Вашингтон виділив десятки мільярдів доларів військової та 
економічної допомоги. Крім того, США активно працюють над посиленням 
санкційного тиску на Росію, блокуючи експорт її енергоресурсів та доступ до 
міжнародної фінансової системи. 

Україна активно використовує міжнародні інституції для захисту своїх 
інтересів. В ООН українські дипломати домоглися ухвалення кількох резолюцій, 
що вони засуджують агресію Росії та підтримують суверенітет і територіальну 
цілісність України. Крім того, Україна працює над створенням спеціального 
трибуналу для притягнення російських лідерів до відповідальності за воєнні 
злочини. Міжнародний кримінальний суд у 2023 році видав ордер на арешт 
президента Росії Володимира Путіна за незаконну депортацію українських дітей. 
Це стало безпрецедентним кроком, який продемонстрував важливість юридичної 
боротьби України на глобальному рівні. 

Важливою частиною дипломатичної роботи є залучення світової 
громадськості через публічні кампанії, медіа та культурніін іціативи. Українські 
митці, музиканти та актори поширюють правду про війну, виступають на 
міжнародних майданчиках та привертають увагу до боротьби України. 
Наприклад, виступ Kalush Orchestra на Євробаченні-2022 став символом 
підтримки України, а такі фільми, як, до прикладу, «20 днів у Маріуполі», 
отримують престижні нагороди та поширюють обізнаність  світової спільноти 
про події в Україні. 

Україна доводить, що дипломатія може бути потужною зброєю в умовах 
війни. Завдяки стратегічним альянсам, підтримці міжнародних організацій, 
розширенню зв’язків із Глобальним Півднем та ефективному використанню 
громадськоїд ипломатії Київ зміцнює свої позиції на міжнародній арені. Попри 
складні виклики, Україна продовжує нарощувати підтримку, формувати 
довгострокові партнерства та відстоювати свої національні інтереси. 
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УДК 327:355.01(477)(470+571-651.1) 

Українська дипломатія: становлення, розвиток та перспективи / за 
матеріалами Міжнародної науково-практичної конференції. Київ, 10 
квітня 2025 р. Київ, 2024. 357 с. 

 
 
Збірник наукових праць укладено за матеріалами Міжнародної науково-

практичної конференції «Українська дипломатія: становлення, розвиток та 
перспективи», яка була організована кафедрою міжнародних відносин і 
суспільних наук гуманітарно-педагогічного факультету Національного 
університету біоресурсів і природокористування України 10 квітня 2025 р. 
Наповнення рубрик синхронізовано з основними напрямами роботи конференції 
і охоплює широке коло питань щодо витоків, традицій, розвитку та перспектив 
української дипломатії; аналізу стану дипломатії в умовах сучасних глобальних 
викликів та стратегічних пріоритетів світової, європейської та вітчизняної 
дипломатії в умовах російсько-української війни. 

Видання розраховане на науковців, викладачів, аспірантів, студентів, а 
також усіх хто цікавиться питаннями сучасних міжнародних відносин та 
розвитку української дипломатії.  
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